

瑞纳新车推介会上海收官 全球首发上市进入倒计时

8月16日,北京现代VERNA瑞纳新车推介会在上海收官。经过历时近20天,覆盖全国7大城市的区域新车推介会,VERNA瑞纳正式进入上市倒计时。据悉,VERNA瑞纳全球首发上市会将于8月23日在北京举行。

VERNA瑞纳是由现代汽车设在韩国、北美、欧洲和中国的四大研发中心,历时5年共同设计研发的全新战略车型。北京现代副总经理、销售本部本部长白孝钦表示,“VERNA瑞纳是第一款在中国全球首发的现代品牌汽车。VERNA瑞纳深度洞察中国消费者需求,以A0+级高标准打造,是一款肩负提升北京现代品牌重要使命的高品质车型,体现了北京现代品质经营成果。”

秉承现代汽车屡获全球设计大奖的“流体雕塑”设计理念,VERNA瑞纳拥有同级车型中更为显著的时尚外观和内饰。轿跑式车身宛如引弓待发的强弩之箭,车身腰线线条流畅,凹



凸有致,刚柔并济。内部造型设计上,VERNA瑞纳领先同级的造型设计,跨越级别的车身尺寸使其拥有同级车型中更大更舒适的车内空间,同级车型中最大的2570mm轴距,傲视同级群车,让驾乘者身心充分舒展。

VERNA瑞纳拥有领先同级的动力性和优秀的燃油经济性,其搭载现代汽车最新的1.4L γ

(Gamma)及1.6L γ CVVT发动机,分别在5000转时输出135.4Nm的最大扭矩、在4200转时输出155Nm的最大扭矩,最大功率分别达到78.7kW和90.4kW,充沛动力连绵不绝;铝合金缸体的CVVT发动机,集轻量化,低噪音,低油耗等优点于一身,搭配现代汽车最新小型变速箱,动力系统更高效,同时也使得它具备卓越的燃油经济性,经过严格的综合路况油耗测试,1.4L自动挡百公里综合油耗6.5L,符合国家节能惠民政策标准。

白孝钦表示:“华东作为经济高度发达的地区,拥有强大的市场潜力。作为华东重镇,上海更因其得天独厚的区位优势、雄厚的经济实力和强大的市场辐射力,得到北京现代一直以来的高度重视,北京现代各车型在上海及华东市场都有着不俗的销售业绩和良好的品牌美誉度,因此,在瑞纳上市前我们决定在上海举办区域新车推介会。我相信,全新VERNA瑞纳必将得到华东车主的喜爱。”清水

新V3菱悦高性价比震撼上市 售价6.48万元-8.79万元,再享惠民3000元



8月12日,全新进化的新V3菱悦以更动感时尚的外观,更丰富的配置,更强劲的动力与完美操控惊艳登场。

在定价上,新V3菱悦秉承高性价比的路线,不升反降,在6.48万元-8.79万元指导价的基础上,消费者可再享受惠民大行动3000元价格优惠,最低售价6.18万元;而针对更具经济需求的消费者来说,东南汽车保留了最具性价比的原V3菱悦三款车,并统称V3菱悦超值版。V3菱悦超值版在享受惠民大行动的优惠后,最低也只要5.68万元。

此次全新进化的新V3菱悦在三大进化基础上实现产品力全面跨越。

全新外观。作为此次全新进化最大的亮点之一,新V3菱悦完全带来耳目一新的视觉感受。在传承大鹏展翅的经典前脸造型基础上,新V3菱悦时尚动感翼型水箱护罩、鹰眼晶钻头灯及高尔夫球杆式前雾灯共同营造出一种自信、动感与时尚的气度。尾部的不锈钢菱形造型双排气尾饰管可谓点睛之笔。新增的尾灯镀铬框线,浑然天成,令车尾更加饱满有型。而新V3菱悦风采版在外观上会继续采用魅力双色前保杆设计,内装维持个性双色桶型座椅,令该车型充满蓄势待发的运动与活力。

更多智能。多项仅用于中高级轿车的豪华配置被运用于新V3菱悦,配置之丰富大大超越了同级车。新增的TPMS胎压侦测系统实时监测轮胎气压;配备无钥匙进入与启动系统,当车主携带智能钥匙靠近车门时,只需轻触感应按钮,即可实现开启车门或自动上锁;进入车内时,旋转启动按钮,即可启动爱车;方向盘音响控制令驾驶员双手不离方向盘即可进入丰富的影音娱乐世界;新增BAS制动辅助系统配合ABS+EBD,有效感知车主刹车意图,瞬间增加制动力。新V3菱悦还搭配了定速巡航功能、倒车CCD影像监视、遥控开启行李箱盖等众多丰富科技配备。

王牌动力组合。在动力上,新V3菱悦采用三菱全铝4A91 1.5L MIVEC发动机,该发动机是三菱目前在全球最先进的小排量发动机,采用MIVEC可变气门正时技术及DOHC双顶置凸轮轴结构,最大功率88KW,最大扭矩达到了143Nm/4000rpm百公里油耗(60公里定速)仅为4.0L,用1.3L排量的油耗实现1.8L的动力。同时,新V3菱悦CVT车型搭载智能6速手自一体CVT无级变速器,兼具6速手自一体、运动、雪地多种操控模式,实现驾驶平顺与燃油经济的完美结合。

快豹

王力宏代言北京现代VERNA瑞纳 首发现场将演唱新专辑歌曲《美》

北京现代A0+级全新战略车型VERNA瑞纳将于8月23日在北京全球首发上市,届时亚洲全能艺人王力宏将闪亮登场倾情演唱新专辑歌曲。将于8月23日举行的VERNA瑞纳上市发布会上,王力宏将倾情现场演唱新专辑歌曲《美》,诠释VERNA瑞纳不凡品位和时尚魅力。王力宏外形时尚阳光、气质亲切大方,与VERNA瑞

纳彰显不凡品位的时尚气质非常吻合,同时王力宏在国际舞台的影响力,与瑞纳在中国市场的全球首发战略地位相得益彰。王力宏全能艺人的事业高度,恰如全新VERNA瑞纳开辟A0级市场“不凡品位”的新价值典范形象,必将吸引现代都市人群关注的目光。

VERNA瑞纳的产品特点及其目标消费者特点与王力宏之间

的契合,是北京现代牵手王力宏的主要原因。VERNA瑞纳的主要目标用户是重视时尚潮流和生活品质的现代都市人群,他们崇尚实用品质与时尚潮流的完美结合,注重生活品位,追求积极向上的生活,喜欢成为时尚潮流的引领者。而王力宏时尚、优雅、激情、睿智的气质,与VERNA瑞纳目标消费群体的定位很相似。

VERNA 瑞纳

跟我一起,迎接非凡时刻!
VERNA瑞纳 8月23日全球首发



设计总监:王力宏

我非凡

不一样的心动节奏,你准备好了吗?
VERNA瑞纳,给你全面超越的非凡驾驭体验,敬请期待!

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

南京朗驰 8533 1111 江苏万帮 5263 0866 南京国丰 8566 6777 南京金现 8562 5678